

NPro Allicina 90 Capsule Vegetali

EAN: 8436532902512 **FABRICANTE:** NPRO



NPro Alicina è un integratore alimentare a base di aglio, ampiamente conosciuto per le sue proprietà benefiche che, oltre a fornire minerali e vitamine, è ricco di composti solforati (tiosulfinati), tra cui spicca l'allicina.

DESCRIPCIÓN

A cosa serve NPro Allicina?

È usato per trattare le infezioni batteriche, virali e fungine, ha anche capacità antiossidanti, antinfiammatorie e di supporto del sistema immunitario.

Qual è la composizione di NPro Alicina?

NPro Allicin si presenta in una dose consigliata di 720 mg di estratto di bulbo d'aglio in polvere, contenente 31 mg di alliina e una resa di allicina (ARP*) di 14,4 mg. (*ARP: potenziale di realizzazione dell'allicina)

Qual è la dose giornaliera raccomandata di NPro Alicin?

Assumere da due a sei capsule al giorno, preferibilmente durante i pasti.

